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Approximately 915 Participants



Which grade(s) will your children be 
starting in the 2020 – 2021 school year?
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Which school or schools does your 
child(ren) attend?
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Lynch-Bustin Elementary

SRU Elementary

Harlan Rowe Middle School

Athens Area High School

NTCC



Which three factors most influence how you 
feel about your child(ren) attending school 

in the fall?
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My student's academic growth

My student's health and risk of exposure

My ability to support my student's learning at home

Participation in extracurricular activities (band, sports, drama, clubs, etc.)

My student's preference

My school's ability to provide additional supports

Guidance from government or medical experts

Availability of child care

Internet or device access at home

Transportation to/from school



If students must move to distance learning at some point 
next year, what challenges or needs do you anticipate your 

family will have?
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If students return to school in-person 
in the fall, please rate your opinion.

65%

30%

5%

I would prefer in-person learning for my child.

I would possibly consider in-person learning depending on what safety
measures are able to be implemented.

No, I would not consider in-person learning at all and would only consider
virtual learning options.



Please rate your feelings regarding 
transportation in the fall.

35%

15%

50%

My student(s) will use the bus to get to school.

My student(s) need to use the bus, but I am hesitant due to
safety/health concerns.

I plan to provide transportation for my student(s) on my own.



If, because of social distancing and safety 
guidelines, we must limit the number of students in 

our schools which option would you prefer?
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25%
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20%

Every other week: one week in school alternating with one week of virtual
learning at home

Even/Odd Calendar Days: half the students come to school on EVEN days
and half on ODD (all students continue virtual learning when not in school)

Monday/Tuesday or Thursday/Friday: Students would be divided into two
groups and assigned to be in-school on those days, with virtual learning for
all on Wednesdays and when not in school

K-6 attends school in person; 7th-12th starts school online



The CDC has made several recommendations for schools to 
consider when reopening. Which (if any) of these 

recommendations would you be concerned about negatively 
affecting your child if required by the school district?
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16%
9%

8%

8%

8%

7%

6%
4% Wearing a cloth or disposable mask

Maintaining social distance (sitting at least 6 feet apart in class)

Limited groups in communal spaces

Restricted use of communal supplies

Eating breakfast/lunch in classrooms to limit group size

Having temperature checked daily upon entering the building

Requirement to stay home if any cold or flu like symptoms occur

Washing or sanitizing hands at least once every 2 hours

Use of water bottle versus water fountain



Are you considering enrolling your child in a 
cyber charter school next fall (not 

associated with AASD)?

10%

90%

Yes No



Are you aware of Athens' Wildcat Online Learning 
Academy (WOLA) as an alternative to cyber-charter 

that would keep your child enrolled in AASD?
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63%

Yes No



Are you aware that enrolling a child in a private cyber 
charter school would divert $12,000-$25,000 of school funding 
(including local tax dollars) from AASD to pay a for-profit 

corporation with no guarantee of educational quality?

43%

57%

Yes No



The Athens Area School District

thanks you for your participation in the survey.


